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   (C) جرد القوى المطبقة على 1/1-1
   الوزن -
) تاثير النابض - ,    :A F

Fl Δ   :  واستنتاج  تحديد مميزات 2-1
 تكون  اذن مميزات  فإن و  في حالة توازن تحت تاثير قوتين (C)بما ان الجسم * 
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   G المار من  أي المستقيم الراسينفس اتجاه :  الاتجاه -

P   . أي نحو الاعلى معاآس لمنحى : المنحى -
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Fl  :  نستنتج حسب العلاق* 
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  : نص مبرهنة العزوم -1/1-2
عند توازن جسم صلب قابل للدوران حول محور ثابت أياآان فإن المجموع الجبري لعزوم آل القوى : مبرهنة العزوم 

∑ المطبقة عليه بالنسبة لهذا المحور مجموع منعدم  =

)G P
( ,

  :  جرد القوى المطبقة على العارضة-2-2
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: Δ    تاثير المحور-
 وحساب′  تعيين -2-3

 
  

  : نكتب Δفي حالة توازن بالنسبة للمحور OAبتطبيق مبرهنة العزوم على العرضة 
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l F.لاقة    العمن خلال K′ = Δ أي l( )F K l′ = −
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